
1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit
www.universecustodianguardians.org

Drejtësi!Vlen për të gjitha krahinat.
Drejtësia është një nevojë themelore e njeriut,është thelbësore që 
një komunitet të funksionojë, të mbijetojë. Drejtësia duhet të 
vendosë të Vërtetën, të korrigjojë 'Padrejtësinë'. Fillon me Ty! Duhet 
të jesh 'Vetëm'. Të jesh vetëm themeli që drejtësia të ngrihet. Të jesh 
i drejtë dhe të marrësh drejtësi është ideale.Realiteti është se ka 
njerëz të padrejtë që krijojnë 'Në Drejtësi'.Çdo individ ka një detyrë 
morale, civile për të hequr padrejtësinë.

DrejtësiaLutja 1 Zotipret këtu nga Ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur 
Kujdestari juaj më i përulur besnik (1rremër) Kërkon 
ndihmë për të qenë i drejtë
Kërkon ndihmë për të hequr padrejtësinë
Kërkon ndëshkimin e padrejtësisë tani dhe në jetën e përtejme Lëreni 
të mirën të lulëzojë dhe të keqen tkurret
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret kur hasni në padrejtësi ose kur mungon drejtësia.

E keqe anti 1Zotipadrejtësi!
Sistemi kundërshtar është elitar.Qasja kundërshtare ka të bëjë me fitoren me 
çdo kusht(i keq, i korruptuar, kriminal, imoral, i padrejtë, i padrejtë). Ekipi ligjor 
me negociatorin më të mirë dhe më shumë burime, fonde, fiton. Mospërfillje, e 
vërteta, faj! Ky sistem ligjor favorizohet nga Tiranët Trashëgimtarë, 
Monarkistët, Tiranët Politikë, Përfituesit grabitqarë parazitë, të Pasurit, të 
Pasurit, Kriminelët.
Kanë shumë të lirë! Nuk mjaftojnë të shkojnë në burg! Kundërshtari, 
qasja, sistemi përfundon!Të gjithë të përfshirët mbajnë përgjegjësi!
Përgjegjësia është e vjetëruar!
Njerëzit jetojnë në grupe shoqërore(komunitetet).Komunitetet kanë nevojë për 
'ligje' (Rregullat, Rregulloret)për të funksionuar, mbijetuar. Kur shfaqet një shkelje e 
ligjit, 'E vërteta' duhet gjetur. Nëse bëhet fjalë për shkelje të ligjit, duhet të ndiqet 
'Përgjegjësia'. Përgjegjësia mund të gjejë faj, të krijojë humbje. Ndjenja e fajit çon 
në 'rehabilitim' të detyrueshëm. Humbja kompensohet.
Për të pasur Drejtësi ju nevojiten ligje, të cilat bëhen nga Qeveria, të 
mbështetura nga Gjykatat.Ligjet duhet të administrohen. Shkeljet e supozuara 
të Rregullave hetohen nga Zyra e Marshall(Provinca).Shkeljet e pretenduara të 
rregulloreve hetohen nga Zyra e Sherifëve(Shire).
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Kur gjërat ose ngjarjet ndodhin, Drejtësia është të vendosë të Vërtetën:
Cfare ndodhi ? > Çfarë e shkaktoi atë që ndodhi? > A ishte përfshirë 
injoranca njerëzore? > A përfshihej neglizhenca njerëzore? > A ishte i 
përfshirë e keqja njerëzore? > Si të jepet drejtësi përmes kompensimit dhe 
rehabilitimit. > Çfarë mësimesh mund të nxirren nga kjo ndodhi?
Kujdestari i Kujdestarisë dëshiron të gjendet e vërteta e vërtetë.Kjo është e mundur 
vetëm kur të gjithë zyrtarët e një gjykate(gjyqtarët, prokuroria, mbrojtja)
bashkëpunojnë (bashkohu).Drejtësia kundërshtare nuk është drejtësi. Është e 
korruptuar, elitare, është aty për të mbrojtur "kanë shumë" dhe fajtorët.
Kundërshtari nuk ka të bëjë me të vërtetën apo drejtësinë, të pafajshëm apo fajtor.Por, 
duke fituar! Pala me avokatin më të mirë fiton pavarësisht nëse është fajtor apo jo.Kjo 
përfundon!Nuk ka më padrejtësi kundërshtare.

Pasakuzatjanë hedhur:Marshalli(Provinca)cakton një datë(90 ditë më vonë)
kur akuzat dëgjohen në 'Gjykatë'. Marshall pastaj zgjedh nga një grup 
Barrister, 7 që bashkohen për të gjetur të Vërtetën e vërtetë. 3 do të 
veprojnë si gjyqtarë, 1 si prokuror, 1 si avokat, 1 si studiues dhe 1 si zbatues. 
Shënim!Nuk ka juri.

Pasakuzatjanë hedhur:Sherifi(Shire)cakton një datë(30 ditë më vonë) kur akuzat 
dëgjohen në 'Dhoma'. Sherifi më pas zgjedh nga një grup avokatësh, 5 të cilët 
bashkohen për të gjetur të Vërtetën e vërtetë. 1 do të veprojë si magjistrat, 1 si 
akuzues, 1 si udhërrëfyes, 1 si nëpunës dhe 1 si prokuror.
Gjykatatka 2:Gjykata Gjyqësore Provinciale(PTC)dhe Dhoma e dëgjimit Shire(SHC). 
Apelet dëgjohen në të dyja. Të dyja funksionojnë nga 1 orë pas lindjes së diellit deri 
në 1 orë para perëndimit të diellit 6 ditë në javë 52 javë në vit! Shënim!Nuk ka asnjë 
proces gjyqësor civil. Të dyja gjykatat trajtojnë 'Përgjegjshmërinë dhe 
kompensimin'.
Drejtësia është e detyrueshme, dënimi akumulues.Dënimi i detyrueshëm sjell 
konsistencë të dënimit, një pamje barazie. Parandalon ndërhyrjen e zyrtarit të 
korruptuar, të paaftë të Gjykatës në dhënien e dënimit. Dënimi akumulues 
ndalon së shpërblyeri serial, shkelës të përsëritur.
Denim me vdekje(ekzekutimi)pasi dënimi është anti1 Zoti, anti 
Specie, një krim, i papranueshëm.Çdo qeveri që ekzekuton 
hiqet, jep llogari,ZNJR7.Çdo person që merr pjesë në një 
ekzekutim është përgjegjës,ZNJR7.
Ka 3 grupmosha(Adoleshente, të mitur, të rritur)të merret parasysh kur dërgohet
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tendosje.Pranimi 'Fajtor' ose shpallja fajtor ndikon në dënimin. Rehabilitimi është 
vlerësuar me 'R'(MS R1-7).Vlerësimi 'R' në Manifestin e dhënies së ligjit zbatohet për të 
rriturit që pranojnë fajësinë.

Ligji
Për të pasur drejtësi ju nevojiten ligje, të cilat bëhen nga qeveria dhe 
mbështeten nga gjykatat.Ekziston vetëm 1 Ligj, 'Ligji i Legjisluar'. Ligji legjislativ 
bazohet në 'Manifestin e Ligjdhënësit'. Nuk ka precedentë. Vendimet e 
mëparshme të gjykatave nuk merren parasysh.Ligjet administrohen, zbatohen 
nga oficerët e zbatimit të ligjit(Marshall's, Sherif's).
Ligji, duhet të ndëshkojë padrejtësinë, të mbajë standardet e komunitetit(barazia, 
detyrat e komunitetit, të drejtat e komunitetit)japin pamjen e 'Panairit'. Ligjet janë për 
të mbrojtur të dobëtit dhe për të mbajtur të ndershëm të fuqishmit!Ligjet sigurojnë që 
një komunitet të jetë i sigurt dhe të jetojë në 'Harmoninë' me habitatin lokal dhe 
mjedisin më të madh.

Ligji i keq
Ligji i keqështë i padrejtë, i korruptuar, i keq. Ky legjislacion i qeverisë lejon që një 
pakicë të përfitojë nga shumica përmes profitit parazitar grabitqar, duke 
shfrytëzuar(duke shqyer).Ligji i keq refuzohet nga zyrtarët e Gjykatës dhe 
zëvendësohet nga Parlamenti. Qeveri që vendos ose lejon që Ligji i keq të ekzistojë.
Është votuar jashtë detyrës, mbahet përgjegjëse, 'ZNJR7 Mbajtja e lirëtoka është 
tokë publike e grabitur nga një komunitet nga qeveria kriminale e korruptuar.Kjo 
qeveri ose dha tokë(duke ulur)ose ua shitën fitimtarëve lakmitarë kriminelë
(zhvilluesit, spekulatorët e tokës).Mbajtja e lirë përfundon! Të konfiskohen të gjitha 
tokat private, objektet pa dhënë dëmshpërblim. Ndjek penalisht çdo organizatë ose 
individ që përfiton nga pronësia e lirë, pasuritë e paluajtshme(Zinxhiri i së keqes). 
Shire zotëron të gjithë tokën. 1 Zotikrijoi Planetin Tokë për t'u përdorur dhe shijuar 
në mënyrë të barabartë nga i gjithë njerëzimi.Toka e lirë dhe banesat në pronësi 
private janë fyese 1 Zoti.Çdo pjesë e pasurisë së paluajtshme në këtë planet apo në 
çdo vend tjetër në Univers i përket komunitetit(Shire)për të mirën e barabartë të të 
gjithëve. Nuk ka plazhe private, ishuj, liqene, lumenj,..

Patentat e autoritështë aplikimi i pangopur i pronës 
intelektuale.Një komunitet u jep njerëzve mjetet
dhe mundësi për të zhvilluar pronësinë intelektuale. Prandaj e gjithë prona 
intelektuale është pronë e komunitetit për t'u përdorur nga të gjithë!Përdorimi egoist 
dhe përfitimi nga prona intelektuale është grabitja e një komuniteti një krim për t'u 
ndjekur penalisht:'ZNJR6'.
Privatizimitë aseteve të Komunitetit.Shërbimet: Fuqia(Gaz i Energjisë 
Elektrike), Ujë(Shkripëzimi, Tuba, Rezervuare, Kanalizime); Transporti publik
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(lokale, në distancë), Transport mallrash me distanca të gjata(Ajri, Deti, Toka, 
Hapësira); Komunikimi(Internet, Satelit, Televizion, Radio, Postë). Të konfiskohen të 
gjitha pasuritë e privatizuara të komunitetit pa dhënë dëmshpërblim. Pastaj kthejini 
ato në CROn. Ndjek penalisht një person ose organizatë që përfiton nga asetet e 
privatizuara të komunitetit,ZNJR6.Privatizimi i aseteve publike nga qeveria po vjedh 
komunitetin. Është zëvendësuar! Anëtarët e saj dhe punonjësit e qeverisë që marrin 
pjesë në këtë krim, marrin:ZNJR6
Zbritja tatimore Donacionështë legalizuar, shmangia e taksave' 
nga Qeveria e korruptuar.Shmangia e taksave është vjedhje nga 
një komunitet nga njerëzit e pasur! Anulo dhurimet e zbritjes 
tatimore, shmangien e taksave, parajsën fiskale, taksat
minimizimi.Qeveria që lehtëson zbritjen e taksave-ju kujdeseni dhe ju pëlqen 
donacionet e tabelave zëvendësohen +ZNJR6 për të ndarë.

Dhuroni sepse

Ligji i korruptuar
Ligji i korruptuarështë i papranueshëm korruptiv imoral ligj i padrejtë.Ligji 
korruptiv krijon padrejtësi dhe pabarazi, ai duhet të refuzohet nga Zyrtarët e 
Gjykatës dhe të zëvendësohet nga Parlamenti.Legjislacioni i vjetër është miratuar 
për të rigjykuar të gjitha ligjet ekzistuese korruptive dhe për të zbatuar dënimet e 
detyrueshme. Imuniteti Diplomatikështë e papranueshme askush nuk është 
përtej përgjegjësisë për krimet e kryera.Imuniteti Diplomatik u lejon të huajve të 
kryejnë krime pa përgjegjësi.Imuniteti diplomatik hiqet dhe krimet ndiqen 
penalisht.
Rrezik i dyfishtëlejon një kriminel të dalë i lirë pa Rehab.Ndonjëherë ndjekja 
penale e paaftë ose mbrojtja dinake rezultojnë në padrejtësi një vendim 'të 
pafajshëm' për një fajtor. Kur provat e reja janë në dispozicion, rigjykimi bëhet i 
nevojshëm. Parimi 'Rreziku i Dyfishtë' e ndalon këtë që të ndodhë. Përfundon! 
Fajtorët rigjykohen.Ky parim është ligj i korruptuar. Asnjë krim nuk mbetet pa u 
ndëshkuar. Nëse dalin prova të reja, duhet të ketë gjithmonë një ndjekje të re 
të mundshme derisa të arrihet e vërteta totale. Imuniteti nga Prokuroriaështë 
e papranueshme askush nuk është mbi dënimin për krimet e kryera.Prokuroria 
dembel, injorante, e korruptuar përdor kriminelët për të bërë punën e tyre dhe 
i shpërblen me imunitet. Kriminelit i hiqet imuniteti, procedohet ndjekja penale.
Prokurorët dembelë të korruptuar ndiqen penalisht, vuanin të njëjtin dënim si 
krimineli që përdorën.
Marrëveshja për pranimin e fajësisëforma më e korruptuar, e pandershme e Ligjit, 
përfundon! Marrëveshja për pranimin e fajësisë është sjellje kriminale që ndalon një 
kriminel të marrë rehabilitimin e merituar. Një prokuror i korruptuar lejon një kriminel të 
zgjedhë një akuzë më të vogël.Krimineli rimbushet. Prokurori i korruptuar merr 
maksimumin:ZNJR7.
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Statuti i Parashkrimitështë e papranueshme, nuk ka kufi për përgjegjësinë.
Parashkrimi zëvendësohet me ndjekjen penale.Nuk mund të ketë kurrë një 
kufi kohor për Përgjegjshmërinë.
Profesionale, privilegj fetarpengon gjetjen e së vërtetës.Mjekët, 
priftërinjtë, avokatët, reporterët, duke kërkuar privatësinë e klientit 
për të mos iu përgjigjur pyetjeve në gjykatë. Këto privilegje 
përfundojnë. Pra të mos ndërhyjmë në gjetjen e së Vërtetës. 
Dëshmitarët që refuzojnë të përgjigjen mbyllen në kafaz derisa të 
përgjigjen(pa përjashtim nga konfidencialiteti profesional, fetar).1 
Zotipraktikon Përgjegjshmëria.

1 e Zotit
Drejtësia

Dita e Gjykimit>Peshorja e pastërtisë(Lëvizni 7) 
Rijetoni lutjetshënim! Një person nuk mund të 
gënjejë, të luajë memec1 Zoti.

Gjykatat
Qëllimi i gjykatave është të përcaktojnë 'fajësinë' ose 'mungesën e fajit' për shkelje të 
pretenduara të rregullave.(Ligji provincial)ose Rregulloret(Ligji Shire). Mjeti i përdorur për 
të vërtetuar, nëse ka pasur shkelje, është vendosja e së Vërtetës. E vërteta gjendet nga 
bashkëpunimi dhe jo nga kundërshtari.Sistemi gjyqësor i padrejtë, i korruptuar 
kundërshtar zëvendësohet nga: Sistemi gjyqësor i drejtë, i drejtë, bashkëpunues që 
vendos të Vërtetën, jep dënime të detyrueshme!
Kur gjërat ose ngjarjet ndodhin, gjykatat vendosin të Vërtetën:
Cfare ndodhi ? > Çfarë e shkaktoi atë që ndodhi? > A ishte përfshirë 
injoranca njerëzore? > A përfshihej neglizhenca njerëzore? > A ishte i 
përfshirë e keqja njerëzore? > Si të jepet drejtësi përmes kompensimit dhe 
rehabilitimit. > Çfarë mësimesh mund të nxirren nga kjo ndodhi?
E vërteta duhet të vërtetohet pavarësisht nga çdo pretendim.Pranimi i fajësisë nuk 
e pengon gjetjen e së Vërtetës. I akuzuari duhet t'u përgjigjet të gjitha pyetjeve. 
Refuzimi për t'u përgjigjur sjell,ZNJR7pa mundësi ankimimi. Dëshmitarët që 
refuzojnë të përgjigjen janë në kafaz derisa të përgjigjen(nuk ka asnjë përjashtim 
nga konfidencialiteti profesional ose fetar).Ndjekja e 'Të Vërtetës' vazhdon për t'u 
siguruar që nuk ka fajtorë të tjerë. Dëshmitar i rremë:ZNJR3. Gjykatatka 2:Gjykata 
Gjyqësore Provinciale(PTC), Dhoma e dëgjimit Shire(SHC). Apelet dëgjohen në të 
dyja. Nuk ka asnjë proces gjyqësor civil, nuk ka juri. Të dyja gjykatat trajtojnë 
'Përgjegjshmëri, kompensim'.Gjykatat janë të hapura nga 1 orë pas lindjes së diellit 
deri në 1 orë para perëndimit të diellit, 6 ditë në javë. Të gjithë zyrtarët e Gjykatës 
'PTC' furnizohen nga Zyra e Marshallit nga një grup i numëruar i 'Avokatëve'.Të 
gjithë zyrtarët e Dhomës 'SHC' furnizohen nga Zyra e Sherifëve nga një grup i 
numëruar 'Avokatësh'.
Një lutje provuese recitohet në fillim të çdo prove:
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GjyqiLutja
I dashur1 Zoti, ne Oficerët e Gjykatës kërkojmë udhëzim Ne do të 
përpiqemi të gjejmë të vërtetën
Nuk do të lejojmë frikën apo favorin të na 
korruptojë. Do të japim dënime detyruese
Ne do të mbrojmë drejtësinë nga ligjet e këqija, të korruptuara dhe me zbritje 
Ne përpiqemi të rehabilitojmë të gjithë shpirtrat e devijuar
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit Kjo 
lutje recitohet në fillim të një sprove.

PTC:'Gjykata Gjyqësore Provinciale' i gjykon rastet, nëse 
vërtetohet 'Fajësia', 'MS R' shërbehet në Rehabilitimin Provincial.
Janë 7 zyrtarë të gjykatës, 3 gjyqtarë, prokuror, avokat, studiues 
dhe zbatues. Ata bashkëpunojnë(të punojnë së bashku)për të 
gjetur 'Të Vërtetën', vendos 'Faj' ose mungesë të 'Fajit'.Re
kërkuesi mbledh të gjitha provat. Zbatuesi siguron gjykatën, vendos shfaqjen e 
provave, siguron paraqitjen e 'të akuzuarve' dhe dëshmitarëve.
Pasi të gjendet 'E vërteta' viktimat bëjnë një deklaratë e cila përfshin kërkesën për 
kompensim.Gjyqtarët më pas dalin në pension për 1 orë për të përgatitur 
drejtësinë. Gjyqtarët vendosin veçmas me shumicë 2 votash 'Vendim', 'Shpërblim'. 
Apelimet nga viktimat(kompensimi), I akuzuar(Vendimi)dorëzohen brenda 7 javësh.
Ankesat shqyrtohen në të njëjtën gjykatë, gjyqtarë të ndryshëm.
SHC:'Dhoma e dëgjimit në Shire i gjykon rastet nëse vërtetohet "Faji" 
"MS R" shërbehet në Shire Rehab.Janë 5 zyrtarë gjykate, Magjistrat, 
Kallëzues, Udhërrëfyes, Nëpunës, Prokuror. Magjistrat, Kallëzues, 
Udhërrëfyes, bashkëpunojnë(të punojnë së bashku) për të gjetur të 
Vërtetën, vendosni 'Faji ose 'Mungesa e fajit'.Të

Nëpunësi mbledh të gjitha provat. Zbatuesi siguron gjykatën, ngre ekspozitën e provave, 
siguron paraqitjen e dëshmitarit të akuzuar.
Pasi të gjendet 'E vërteta', viktimat bëjnë një deklaratë e cila përfshin kërkesën për 
kompensim.Magjistrati më pas del në pension për 1/2 orë për të përgatitur Drejtësinë, 
'Vendimin', 'Dëmshpërblimin'.Ankesat nga i akuzuari(Vendimi), Viktimat (kompensimi)
dorëzohen brenda 3 javësh.Apelimet zhvillohen pranë të njëjtës Gjykatë, 
Magjistraturës të ndryshme.
Eksplorimi i hapësirës,koloniziminevojiten rregulla(ligjet)një gjykatë për eksplorimin 
e hapësirës(S>XC).Vendimet S>XC janë të detyrueshme për të gjitha provincat! Kjo 
gjykatë ka 7 gjyqtarë (1 nga çdo krahinë). Gjykimi vjen me votim të fshehtë, me 
shumicë votash.Shumica minimale 4.
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Ligjet e hapësirës së brendshme(1)kujdeset për Hapësirën e Tokës dhe Hënën e Tokës.Ligjet e 
Hapësirës së Jashtme(2)kujdesem për Eksplorimin e Planetit, Kolonizimin.Ligjet e hapësirës gjykohen, 
administrohen, zbatohen nga S>XC.(shih ligjin e hapësirës)

Dënimi
Kur shfaqet një shkelje e ligjit, 'E vërteta' duhet gjetur.
A ka shkelje të ligjit, 'Përgjegjshmëri(faji)' vijon.Faji 
çon në dënimin e detyrueshëm, 'Rehabilitim', humbja 
kompensohet.
Drejtësia ështëDënimi i detyrueshëm(ZNJ)akumulues, jo i njëpasnjëshëm.MS 
sjell qëndrueshmëri të dënimit, një pamje barazie. Parandalon ndërhyrjen e 
zyrtarit të korruptuar dhe të paaftë të Gjykatës në dhënien e dënimit.MS i jep fund 
'dënimit me zbritje' të korruptuar dhe të padrejtë(Dënim me kusht, Nuk është 
regjistruar dënimi, Lirim i parakohshëm, Lirim me kusht, Falje..). Kriminel serial
nuk duhet të shpërblehet.Shumë fajtorë gjen kriminelë nuk duhet të shpërblehen 
me vuajtje të njëpasnjëshme të dënimeve(Dënimi me zbritje).Mosvuajtja e 
njëpasnjëshme e dënimit është drejtësi. Dënimi akumuluespërdoret për 
përsëritjen e "Shkelësve".Shkelësit e përsëritur nuk kanë mësuar nga rehabilitimi i 
tyre i mëparshëm. Prandaj duhet të ribëhet Rehabilitimi.Dënimi i kaluar dhe i 
tanishëm kombinohen, duke pasur parasysh një kohë të plotë rehabilitimi.

Krahasimi i Dënimit për 'Penale(A)'
Gjen fajtor
1rrvepër fajtor shpall: 
7+7+7 vjet

E korruptuar

7 vjet(Radhazi)
Lirohet me kusht pas 3 
vitesh shërbeu 3 vjet

Drejtësia
21 vjet

shërbeu 21 vjet
Re ofendime: 7+7 vjet 
Shkelje e kaluar: 7+7+7 vjet

7 vjet(Radhazi)
0 vjet(e kaluara e injoruar) 
Lirohet me kusht pas 3 vitesh 
shërbeu 3 vjet

14 vjet +
21 vjet =

shërbeu 35 vjet
Gjithsej për të gjitha shkeljet 6 vjetduke u tallur me Drejtësinë 35 vjet 'Drejtësia'

Ti e ben krimin!!!>>>Ju bëni kohën !!!

Bazat
Një i akuzuar i shpallur 'Fajtor' është një kriminel.Çdo dënim ka një dënim të 
detyrueshëm. Nuk ka marrëveshje për pranimin e fajësisë.Asnjë ulje dënimi, 
imunitet apo pezullim dënimi.
Gjetjet e shumë fajtorëve, dënimet për çdo gjetje fajtore janë shtuar së bashku,
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totali.Ky total duhet të shërbehet jo njëpasnjëshëm i plotë.Asnjë dënim me 
zbritje për kriminelët serialë.
Shkelësit e përsëritur nuk kanë mësuar nga rehabilitimi i tyre i mëparshëm.
Prandaj duhet të ribëhet rehabilitimi. Dënimi i kaluar dhe i tanishëm 
kombinohen, duke marrë një dënim total akumulues i cili jepet plotësisht.Pa 
lirim të parakohshëm, lirim me kusht, falje...
Janë 3 grupmosha (Adoleshente, të mitur, të rritur) për t'u marrë parasysh gjatë dënimit.
Pranimi 'Fajtor' ose shpallja fajtor ndikon në dënimin. Rehabilitimi është vlerësuar me 
'R' (MS R1-7).Vlerësimi R në Manifestin e dhënies së ligjit zbatohet për të rriturit që 
pranojnë fajësinë.
Total Sentence vendos se cili rehabilitim zbatohet.I rrituri pranon 
fajësinë për 3 herë 'R4' (3 ● 7 = 21 vjeç) 21 vjet:'Rehabimi kriminal'.
Dënimi me zbritje
Dënimi me zbritjeështë i korruptuar, i padrejtë është anuluar.Legjislacioni i 
prapambetur është miratuar për të ridënuar të gjitha dënimet ekzistuese për 
zbritje. Dënimi i zbritjes zëvendësohet nga:ZNJR1-7
Shlyerja e dënimeve në mënyrë të njëpasnjëshme:Krimineli shpërblehet për të 
qenë një kriminel serial duke i reduktuar dënimin.Kjo përfundon!
Fjalitë e kaluara shpërfillenkur Dënohet.Injorimi i kriminelit që nuk ka mësuar 
nga rehabilitimi i kaluar është e padrejtë e pandershme.Përfundon! Dënim me 
kusht? Një kriminel shpallet fajtor, i pezullohet dënimi dhe del i lirë.Ky lloj 
dënimi është penal, duke humbur burimet, kohën e gjykatës dhe të zbatimit të 
ligjit. Përfundon! Zyrtari i gjykatës që jep dënime me kusht hiqet:ZNJR7
Legjislacioni i prapambetur është miratuar për të ridënuar të gjitha dënimet 
ekzistuese me kusht. Lirimi me kusht dhe Lirimi i Parakohshëm'!Janë të 
korruptuar dhe të padrejtë. Ata të dy përfundojnë. Anëtarët e bordit të lirimit 
me kusht ndiqen penalisht,ZNJR7Legjislacioni i prapambetur është miratuar për 
të ridënuar të gjitha dënimet ekzistuese me kusht.
Fajtor por jo fajtorshpallet fajtor një kriminel! Faji nuk regjistrohet fajtor shkon i lirë.A 
Ajo brutalizohet, Ai shpallet fajtor, dhe shpallja e tij fajtore injorohet, kështu që nuk do 
të ndërhyjë në statusin e tij të famshëm, kështu që ai mund të nënshkruajë kontrata 
radioje miliona dollarëshe. Kjo përfundon! Oficeri i gjykatës që jep dënime fajtor, por jo 
fajtor, merr:ZNJR7Legjislacioni është i vjetëruar, që të gjitha vendimet ekzistuese të 
fajësisë të paregjistruara të regjistrohen, kundërshtohen.
Dënim i detyrueshëm i përgjegjshëm Drejtësi e drejtë 

Drejtësia ka nevojë për media gjyqësore
Njerëzit kanë të drejtë, nevojë për të parë, dëgjuar të gjitha pjesët e 
Drejtësisë, si funksionon.Gjykata nuk përdoret për propagandë, 
argëtim, marrëdhënie me publikun ose Cirk Mediatik. Nuk ka
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video përgjimi i provës, përdoren kamera sigurie diskrete.Nuk lejohet 
mbulimi i fytyrës.ZNJR3
Nuk ka video incizim mediatik të gjykimit.Lejimi i videove mediatike në provë e kthen 
provën në argëtim. Kur përballet me kamerat Gjyqtari, Magjistrati, Prokurori, 
Mbrojtësi(Avokat, Avokat), të akuzuarit, dëshmitarët sillen ndryshe nga sa do të 
silleshin nëse nuk do të kishin kamera. Njerëzit nuk do të veprojnë dhe do të sillen 
natyrshëm. Nën minierën e leximit të gjuhës së trupit, shprehjes së fytyrës, tonit të 
zërit, përdorimit të gjuhës. Njerëzit do të visheshin ndryshe për të krijuar një imazh të 
panatyrshëm.Nën minierën e integritetit të proceseve gjyqësore duke i kthyer ato në 
teatër. E padrejtë, e papranueshme, apo ndodh!
Përpara gjyqit
Raportimi i mediave para gjykimit është i kufizuar në emrin e të akuzuarit, cila gjykatë, 
data e gjykimit.Çdo raportim tjetër(akuzat, emrat e dëshmitarëve, zyrtarët e gjykatës, 
opinionet, komentet...)është shpërfillje e Gjykatës:'ZNJR3'
Gjatë gjykimit
Ka një ndalim mediatik për raportimin gjatë gjykimit.Ndalimi i thyerjes së mediave është në 
kundërshtim me gjykatën:'ZNJR3'
Pas përfundimit të gjykimit
Media jep një 'Raport të detajuar të gjykimit' pas përfundimit të gjykimit:Kush 
u akuzua(foto, adresa, punëdhënësi, prindërit)? Po ku janë akuzat? Zyrtarët e 
gjykatës.. Vendimi, arsyetimi, rehabilitimi, dëmshpërblimi nëse ka. Mediat 
duhet të japin një opinion dhe koment.
Gjyqtari(Magjistrat)nuk mundet(ndonjëherë)shtypni raportimin e detajuar nga media për 
çfarëdo arsye(siguria kombëtare, privatësia, ligji i korruptuar..).
Apelim
Pasi të jetë bërë ankim.Raportimi i medias përpara gjykimit, gjatë gjykimit dhe 
pas gjykimit zbatohen rregullat.
Liria e Detajuar Raportimi i gjykimit është i shenjtë
Të shtypësh rendin do të thotë të mbrosh, fajtor.Mbrojtja e tyre një kërcënim 
për Komunitetin. Një komunitet ka të drejtë të njohë një fajtor(foto, adresa, 
punëdhënësi, prindërit)dhe një viktimë(s)detajet. Rezultati i ankesës, arsyetimi
(Raporti i detajuar i gjykimit).Çdo mohim(Urdhri i gjyqtarit për ndalim pas apelit)
të këtij aktiviteti merrniZNJR7.
Një komunitet ka të drejtë të dijë detajet e një fajtori.Ndihmon një komunitet 
të mbrohet nga e keqja, krimi. Një komunitet ka të drejtë të njohë një viktimë
(s)detajet.Kjo i mundëson një komuniteti të japë ndihmën maksimale. Çdo 
gjyqtar, magjistrat që lëshon një urdhër ndalimi pas gjykimit, apeli hiqet nga 
gjyqësori. Kredencialet e tyre profesionale anulohen, ndiqen penalisht,ZNJR7
.Çdo fajtor mbrohet nga një urdhër shtypjeje
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kryerja e një krimi(s). Një gjyqtar, magjistrat që ka lëshuar këtë urdhër ndalimi 
është fajtor nga shoqëria(duke qenë një kërcënim për komunitetin). 
Kredencialet e tyre profesionale anulohen, ndiqen penalisht,ZNJR7.Çdo viktimë 
e prekur nga një urdhër shtypjeje. Nuk kërkohet ndihmë nga komuniteti. Një 
gjyqtar, magjistrat që ka lëshuar këtë urdhër shtypjeje është fajtor për 
shpërdorim detyre ndaj një anëtari të komunitetit. Kredencialet e tyre 
profesionale anulohen, ndiqen penalisht,ZNJR7.

Rehabilitimi
Rehabilitimi administrohet nga Marshallët, Sherifët.Rehabilitimi përfshin 
edukimin, sekuestrimin e aseteve, mbylljen në kafaz. Reformat rehabilituese 
fajtore, mbron Komunitetin! Është forma 'e drejtë' e llogaridhënies.Ajo 
mbron komunitetin, duke ndihmuar fajtorët të bëhen qytetarë të dobishëm.
Rehabilitimi ka 7 shkallëR 1-7.Ato janë 2 lloje rehabilitimi, Shire dhe 
Provincial. Cili nga 2 aplikimet varet nga mosha, klasa MS R1-7. Ka 3 
grupmosha, Adoleshente(8-14), I mitur(14-17 Ajo, 14-18 Ai)dhe i rritur (Ajo 
17+, H 18+)Fëmijët nën 8 vjeç nuk ndiqen penalisht. Prindërit dhe edukatorët 
merren me to.
AShireofron 2 lloje rehabilitimi, 'Education Shire Rehab (ESR)dhe 
Duties Shire Rehab'(DSR). 7 RAdoleshent(8-14)ShireRehabilitimi

*Pranimi i fajësisë(rrëfim + të gjitha detajet e gabimeve)#Shpallur 
fajtor R1ESR*1 javë#2 javë_R2ESR*2 javë#4 javë R3ESR*4 javë#8 
javë_R4ESR* 8 javë#16 javë R5ESR* 16 javë#32 javë_R6DSR*1 vit#2 
vjet R7DSR*2 vjet#4 viteKur 15 u transferua në Rehab për të Mitur! 
7 RTë mitur(14-17 Ajo, 14-18 Ai)ShireRehabilitimi R1ESR*2 javë#4 
javë _R2ESR*4 javë#8 javë R3ESR* 8 javë#16 javë _R4ESR* 16 javë
#32 javë R5DSR*1 vit#2 vjet _R6DSR*2 vjet#4 vite R7DSR*4 vite#8 
vjetKur 17+(Ajo)18+(Ai)transferuar në Rehab Provincial!

7 RI rriturRehabilitimi provincial(PR)
R1ESR*1 vit#2 vjet _R2DSR*2 vjet#4 vite R3KafazPR*4 
vite#8 vjet R42ndshansPR*8 vjet#16 vjet R5KriminalePR* 
16 vjet#32 vjet R6HardcorePR*32 vjet#64 vjeç R7Dita e 
GjykimitPR* 64 vjet#deri ne vdekje

I akuzuari pranon fajtorin dënohet gjithsej 27 vjet:ZNJR5KriminalePR I akuzuari 
deklarohet i pafajshëm, shpallet fajtor merr gjithsej 10 vjet burg: MS R3
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KafazPRzbatohet.
Një fajtor shpjegohet gabimi i tij, mësohet të kërkojë falje, si të bëjë ndryshime, të 
bëhet një anëtar i dobishëm i Komunitetit.Mos e turpëroni më familjen, 
rehabilitohuni, ndihmoni shpirtrat e tjerë të gabuar të bëjnë të njëjtën gjë! 'Lutja 
e rehabilitimit', përdoret çdo mëngjes nga Rehabilitatori.

Rehabilitimilutje
I dashur1 Zoti, Krijues i Universit më të bukur 
Kërkoj falje për gabimin tim
Unë do të korrigjoj
Unë zotoj të bëhem një anëtar i dobishëm i komunitetit dhe 
nuk do të turpëroj më familjen time
Përpiqem të rehabilitoj veten dhe të gjithë shpirtrat e tjerë të 
gabuar për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit Kjo lutje 
lexohet çdo mëngjes nga Rehabilituesi.

Rehab Shire
AShireofron 2 lloje rehabilitimi, Education Shire Rehab(ESR) dhe Duties Shire 
Rehab(DSR).Të dy rehabilitimet kujdesen për 3 grupmosha, adoleshentë, të 
mitur dhe të rritur.Adoleshent(8-14)Kur 15 u transferuan në Rehab për të 
Mitur! Të mitur(Ajo 14-17, Ai 14-18)Kur 17+(Ajo)18+(Ai) transferuar në(PR)
Rehabilitimi provincial!Rehabilituesi duhet të paguajë për rehabilitimin.

Edukimi Shire Rehab ESR
ESR është 1rrnë shkallën e rehabilitimit.Është një rehabilitim jo në kafaz. Një 
rehabilitues qëndron në shtëpi gjatë natës(paguan për rehabilitim). 
Rehabilituesi arsimor merret nga shtëpia 6 ditë në javë 1 orë pas lindjes së 
diellit (TT)për të bërë 5 ditë shërbim komunitar +1 ditë arsim. 1 orë para 
perëndimit të diellit(TT)rehabilituesi dërgohet në shtëpi.Rehabilituesi ka çdo 2 
orë në 10 minuta(tualet, ushqim, pije)thyej.
Detyrat Shire RehabDSR
Detyrat Rehabimi bëhet përmes edukimit dhe detyrave. Paga e rehabilituesit për 
rehabilitimin.Rehabilituesi i Detyrave merret nga shtëpia 1 orë pas lindjes së 
diellit(TT), dita 1 e javës. Të bësh 5 ditë shërbim komunitar +1 ditë arsim. Në 
ditën e 6,1 orë para perëndimit të diellit(TT)një rehabilitues merret në shtëpi.Një 
rehabilitues i detyrave(DR)fillon detyrat 1 orë pas lindjes së diellit (TT). 'DR' ka 
çdo 2 orë në 10 minuta(tualet, ushqim, pije)thyej. DR është i mbyllur për natën, 
por shkon në shtëpi për Ditën e Argëtimit.

(TT) Time Triangle, Kujdestari Guardian Menaxhimi i kohës së re
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Rehabilitimi provincial
Provinca ofron 5 lloje të rehabilitimit në kafaz: Kafaz, 2ndshans, Kriminal, 
Hardcore, Dita e Gjykimit.Ka komponime të veçanta për Ai dhe Ajo. 
Shtatzënë Ajo ka marrë atje të sapolindur. Është ai që e ngul penisin e tij 
ose derdh në anusin tjetër të Ai(Përdhunimi homoseksual) ose goja(i 
shthurur, i neveritshëm, i panatyrshëm).Hiqni penisin e tyre në pjesën e 
pasme.
Rehabilitues provincial(PR)mbahen gjatë natës në një kub 3 m³.
Dyshemeja, muret, tavani me kubikë, përbëhet nga panele betoni të 
parafabrikuara rezistente ndaj ciklonit, zjarrit, lagështisë së lartë me 
sipërfaqe gri me pigment. Pjesa e përparme përbëhet nga shufra çeliku, 
një derë hekurash çeliku. Ka pamje nga një korridor. Nuk ka dritare. Nuk 
ka mur të pasmë nga jashtë.Dritat e korridorit fiken në perëndim të 
diellit dhe ndizen në agim.

Ka 2 krevate marinari rrafsh me shufrat e çelikut.Përballë murit të pasmë është 1 tualet 
çeliku pa ndenjëse apo kapak. Një kub është shtëpia e 4 rehabilituesve. Ai duhet të
dush, rruaj çdo 6thditë të javës. Ajo duhet të bëjë dush (6thditë).Asnjë send 
personal nuk lejohet të pranohet për një kopje të "LGM".
PR nuk paguhen.Nuk mund të marrë para, dhurata ose shtesë.Nuk mund të votohet! Nuk 
mund të zgjidhet!
KafazRehabilitimi provincial
Ardhje e reduhet të dorëzojë pajisjet e tyre, tualetin, bizhuteritë dhe të gjitha 
sendet e tjera personale.A janë pesha, dush, rruaj, kanë hequr tatuazhet, kanë 
futur 2 tracer në trupin e tyre. 1 Tracer përmban informacion ID dhe është
një emetues në distancë të shkurtër. 2ndështë një gjurmues satelitor.Rehabilituesit u 
zëvendësohet emri me një numër.
Ata marrin pajisje me numër 'PR', një kopje të një 'Manifesti Ligjdhënës'.PR janë 
treguar kubik i tyre i shtëpisë, marinari. Në fund të ditës ata prezantohen me krevat 
e tjera PR.Shokët marinari shpjegojnë rutinën e përditshme.
PR nuk ka sende personale.Nuk mund të ketë kontakt fizik me vizitorët 
ose të marrë ndonjë gjë prej tyre.Asnjë komunikim me jashtë përveç me 
vizitor.
Rutina ditore 6 dite ne javenë lindjen e diellit(TT)një sirenë zgjon PR. Ata veshin 
rrobat dhe këpucët e tyre, shkojnë në tualet, ua tregojnë bashkëshortëve të tjerë 
krimet e tyre dhe të gjithë së bashku adhurojnë:Lutja rehabilituese. Dera e kubit 
hapet, ato lëvizin në zonën e montimit.Ata marrin racione ditore (ushqim, pije)
kaloni në kapelën e punës së përbërë ose transportin. Bllokim (mbipeshë)PR nuk 
merrni ushqim(derisa të kenë peshën e duhur)vetëm pije.
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Puna PR nga 1 orë pas lindjes së diellit.Keni 3, 10 minuta(tualet, pi, ha) prishet.Ndaloni 
në 1 orë para perëndimit të diellit. PR që punojnë jashtë kompleksit janë marrë përsëri. 
Pas punës ata lajnë fytyrën, duart, marrin paketimin e ushqimeve dhe pinë. Kthehuni 
në kubin e tyre të shtëpisë.Dritat e korridorit fiken në perëndimin e diellit (TT).Nuk ka 
drita në kubin e shtëpisë PR.
Dita 7(Ditë Argëtimi)fillon si 6 ditët e mëparshme.Lëvizja e PR në Grupin e tyre
(28)zona e montimit. Adhurimi në grup:Lutja e Përditshme. Merrni paketën e 
ushqimit në mëngjes me pije, diskutoni, Manifestin e dhënies së ligjit. Mesditë
(mesditë)merrni paketën e drekës me pije, adhuroni:Lutja e faleminderit. Dëgjo 
Muzikë. Merrni pas mesditës paketë rostiçeri me pije, adhuroni: 'Lutja e 
faleminderit'. Shikoni filmin.Pastaj njësoj si pas punës.
Detyrimet për PR!Jini jo të dhunshëm, punoni shumë, adhuroni çdo ditë, tregoni 
respekt ndaj stafit të PR, vullnetarëve dhe vizitorëve.Pendohuni! Rehabilitohu! 
Privilegjet e PR.Bëni 4, 1 orë vizita në vit. Mjekësi falas.

2ndShansiRehabilitimi provincial
Njësoj si 'Cage PR' + më shumë kufizime.
Ardhje e reKontrata e tyre 'Martesa e Shenjtë', Kontrata e Shoqërisë anulohet.I 
gjithë komunikimi, kontakti me bashkëshortin, partnerin, fëmijët përfundon.
Dita 7(Ditë Argëtimi)filmi zëvendësohet me meditimin, lutjen. Privilegjet e PR.
Bëni 3, 1 orë vizita në vit.Pa pagesë e kufizuar(thelbësore)Mjekësor.

KriminaleRehabilitimi provincial
Njësoj si '2ndShansi PR' + më shumë kufizime.Dita 7(Fun-Day) muzika 
zëvendësohet me heshtje.Privilegjet e PR.Bëni 2, 1 orë vizita në vit. Mjekësi, 
vetëm ndihma e parë.
HardcoreRehabilitimi provincial
Njësoj si 'PR kriminale' + më shumë kufizime.Rutina ditore 6 dite ne javebëni 
punë tepër të vështira dhe të pista.Privilegjet e PR.Bëni 1, 1 orë vizitë në vit.
Mjekësore, vetëm qetësuese.

Dita e GjykimitRehabilitimi provincial
Njëlloj si 'PR Hardcore' + më shumë kufizime.Rutina ditore 6 dite ne jave
bëni punë jo të shëndetshme, të rrezikshme.Privilegjet e PR.Asnje. 
Rehabilituesit që vdesin gjatë rehabilitimit digjen.Hiri i tyre shpërndahet 
mbi kompostimin e krematoriumit.
Zbatimi i ligjit provincial përbëhet nga Marshall, 
Ranger dhe Shire Sherif, Sentinel.

Marshall
Pavarur, Hetoni, Zbatoni, Udhëzoni, Mbroni
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Marshall dhe Sherif janë të pavarur.Ata nuk emërohen dhe nuk zgjidhen. Ato 
janë rezultat i një rruge karriere:Praktikat, përvojën e punës, formimin e 
avancuar, arsimimin dhe ngritjen në detyrë sipas vjetërsisë së personave me 
të njëjtat kualifikime.
Marshall-i hetojë dhe zbatojë shkeljet e Rregullave.Ata e bëjnë këtë pranë 
pishinës së Barrister. Rehabilitimi i drejtuar nga Marshall, Karantina, PHeC, 
PDeC dhe CE, Krematorium. Marshall udhëzon komunitetin përmes fushatave 
të ndërgjegjësimit publik duke shpjeguar rregullat (ligjet) provinciale. 
Udhëzime individuale.Marshall's (Rangers) mbrojnë komunitetin, mjedisin, 
jetën e egër:Mbrojtja e kufirit, strehët e kafshëve të egra dhe vegjetacionit, 
mbrojtja e mjedisit,..Lidhu me Sherifin.

Rruga e karrierës Marshall për Ai
Pasi përfundoi 'Shërbimin e Urgjencës në Komunitet'(CE).Bëhet Ranger 
praktikant(wmw2)'për 3 vjet. Pastaj ka 2 nënkarriera, Barrister ose Ranger. 
Nënkarriera vendoset në bazë të aftësive individuale dhe nevojave 
organizative.Karriera e Ranger është më shumë fizike.
Pas 3 vitesh si 'Trainee Ranger' kualifikohet për t'u bërë 'Avokat' ose 'Ranger'
(wmw3).Pas 3 vitesh eksperiencë pune kualifikohet për të ndjekur 'PheC, Kolegji 
Teknik'.Fiton pas përfundimit të 'Certifikatës së Mbikëqyrësit'. Kur ka një hapje 
të promovuar në 'Studiues' ose 'Mbrojtësi' (wmw4).Studiues,Mbrojtësi
bashkohu, 'Marshall Barrister pool'.Mbrojtësiështë Ranger.Pas 3 vitesh 
eksperiencë pune si 'Studiues' ose 'Mbrojtës' kualifikohet për të marrë pjesë në 
'PHeC, Leadership College' fiton pas përfundimit'Diploma e Udhëheqësit.

Kur ka një hapje të promovuar në 'Mbrojtës, Prokuror' ose'Kujdestar'
(wmw5).është pjesë e 'Marshall Barrister pool'.Pas 3 vitesh eksperiencë 
pune kualifikohet për të ndjekur 'PHeC, Leadership College' fiton pas 
përfundimit 'Diplomë Menaxher'.
Kur ka një hapje të promovuar në 'Gjyqtar' ose 'Kurator'(wmw6). Gjykatësi,
Kuratorështë pjesë e 'Marshall Barrister pool'.Pas 3 vitesh përvojë pune 
kualifikohet për të marrë pjesë në 'PHeC, Kampi i Lidershipit' fiton pas 
përfundimit 'Diplomë Administratori'Bashkohet me 'Bashkën e Këshilltarëve 
Provincialë'.
Kur ka një hapje të promovuar në "Marshall"(wmw7).Mund të hiqet vetëm 
për mospërfillje të detyrës. Me shumicë votash(36)të Parlamentit. Marshall 
është një emërim në karrierë, jo një emërim politik.
Rruga e karrierës Marshall për Ajo
Pasi ajo përfundoi një 'Martesa e Shenjtë'kontrata.Ka një Certifikatë 
Tregtare, Mjekësore, Arsimore (shih SmeC).Ajo fillon punën si 'Tren
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ee Ranger (wmw2)' për 2 vjet. Rruga e saj e karrierës është e ngjashme me atë të Ai. 
Përvoja 3-vjeçare e punës është reduktuar në 2 vjet në mënyrë që ajo të arrijë.
Mundësia e promovimit vjen përmes vjetërsisë pa marrë parasysh gjininë. Gjyqtari
(wmw6)promocioni në dispozicion!Mbrojtësi më i lartë, prokuror, Kujdestari(wmw5)
Ai ose Ajo promovohet.

Kodi Marshall
MLE(Anëtar i Zbatimit të Ligjit), Marshall, Ranger, Sherif, Sentinel,... janë atje për të 
mbajtur një komunitet të sigurt.Një komunitet dëshiron që MLE i tij të jetë i sjellshëm, i 
guximshëm, i gatshëm për të vënë jetën e tij në linjë për komunitetin, të ketë një 
standard të lartë moral, profesional, të jetë i besueshëm, i drejtë. Mbani në formë 
mendore, fizike.Mos ndërmerr një jetë apo veprim industrial. MLE duke përdorur 
sjelljen, duke ndryshuar mendjen(alkooli, heroina,..)substanca është de-
i lëvizur, i rikualifikuar.2ndshkelja shkon deri në fund të vjetërsisë.3rdvepra është 
e pandershme shkarkohet, +ZNJR3.
MLE kryen çdo krim është i pandershëm shkarkohet, ndiqet penalisht.Çdo krim i 
kryer duke pasur alkool dyfishon Rehabilitimin. Droga në rehabilitimin e trefishtë 
të trupit.MLE ndërhyn në prova(ndryshon, shkatërron, sajon, mban,..)dhe ose të 
frikësojnë dëshmitarët shkarkohen në mënyrë të pandershme, ndiqen penalisht,
MS R3
Nuk ka vend për mbipeshë(fryrje)personale në MLE.Çdo personal(gradë)duke 
u bërë mbipeshë(jo shtatezene)i jepet 3 muaj për të hequr qafe.Nëse nuk e 
bën këtë, kërkohet të japë dorëheqjen. Nuk jep dorëheqjen është lëshuar.

Sindikatat e Policisë po shkatërrojnë respektin dhe besimin që komuniteti ka tek 
forcat e rendit.Sindikatat e Policisë mbrojnë anëtarët që janë të paaftë, të 
korruptuar, që shkelin ligjin moral, civil, penal. Ata inkurajojnë anëtarët e tyre të 
mendojnë se mirëqenia e tyre është më e rëndësishme se ajo e komunitetit. Jo e 
vërtetë.Sindikatat e policisë përfundojnë.
Të lëndosh një punonjës të MLE është dhunë, sulmues, ZNJR5.Duke përdorur 
një rrip, shkop, armë,ZNJR6.Vrasje aksidentale(vetëmbrojtja, shëndeti, 
siguria), ZNJR5.Vrasje me dashje (vrasje, ekzekutim),ZNJR7.
Punonjësi i MLE lëndohet nga kafsha shtëpiake e paprovokuar, pronari i kafshës ndiqet penalisht,ZNJ R3.
Punonjësi i MLE vritet nga një kafshë shtëpiake e paprovokuar. Pronari i kafshës është shkatërruar, ndiqet 
penalisht,ZNJR4.Punonjësi i MLE lëndohet nga përkëdheli i provokuar, punonjësi i MLE është i arsimuar, i 
vënë në fund të vjetërsisë. Nuk është marrë asnjë masë ndaj pronarit të kafshës shtëpiake.Punonjësi i MLE 
vritet nga kafshët shtëpiake të provokuara. Kafsha shtëpiake është shkatërruar pronari nuk ndiqet 
penalisht.
Punonjësi i MLE është lënduar nga kafsha shtëpiake e paprovokuar.Pronari i 
kafshës shtëpiake akuzohet,ZNJR3.Punonjësi i MLE vritet nga një kafshë 
shtëpiake e paprovokuar. Kafsha shtëpiake shkatërrohet e merr pronari,ZNJR4.
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Punonjësi i MLE lëndohet nga kafsha e provokuar. Asnjë masë e 
ndërmarrë ndaj kafshës shtëpiake apo pronarit.Punonjësi i MLE vritet 
nga kafsha shtëpiake e provokuar. Kafsha shtëpiake është shkatërruar 
pronari nuk është i ngarkuar.
Kafsha e egër e paprovokuar lëndon ose vret punonjësin e MLE. Kafsha është 
shkatërruar.Kafsha e egër e provokuar lëndon punonjësin e MLE. Punonjësi është i 
arsimuar, i vënë në fund të vjetërsisë. Kafsha e egër lëshohet. Kafsha e egër e 
provokuar vret punonjësin e LE.Kafsha është shkatërruar.
Punonjësi i MLE kryen dhunë:Hurt është të tjerët(vetëmbrojtja, bën ritrajnim)është 
shkarkuar i pandershëm,ZNJR5. Dhemb(forca e tepruar)duke përdorur një rrip, 
shkop, armë shkarkohet në mënyrë të pandershme,ZNJR6.Dhimbje e zgjatur
(torturë)është shkarkuar i pandershëm,ZNJR7.
Kafsha shtëpiake e keqe MLE e lënduar, Kafsha shtëpiake, Kafsha e egër, shkarkohet 
në mënyrë të pandershme,ZNJR3.Lëndon kafshë shtëpiake, kafshë shtëpiake, kafshë 
të egra, duke përdorur rrip, shkop, armë,.. shkarkohet në mënyrë të pandershme,
ZNJR4.Dhimbje e zgjatur(torturë)e kafshëve shtëpiake, kafshë shtëpiake, kafshë të 
egra,ZNJR5. Kill's Pet, kafshë shtëpiake,(pa lejen e pronarit)Kafshë e egër (jo Ranger), 
është i pandershëm shkarkohet,ZNJR6(vetëmbrojtja është e përjashtuar).Dhuna ndaj 
objekteve(vandalizëm),i pandershëm i shkarkuar, ZNJR4(paguan kompensim).

Kill's people, është i pandershëm shkarkohet, ndiqet penalisht,ZNJR7.
Policët vrasës nuk arrijnë të mbrojnë komunitetin. Arsyetimi i tyre i frikës, 
nuk ka vend për frikacakët, vrasësit në Forcat e Ligjit.Të tjerët që i 
mbrojnë,ZNJR7.E tyre është:

Zero tolerancë ndaj policëve vrasës
MLE që jeton sipas 'Kodit' Marshall pret mbështetje dhe 
respekt nga komuniteti.

Drejtësia ka nevojë për një komunitet!

Drejtësia një detyrë komunitare!
Drejtësia e drejtë e komunitetit!
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